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Consells Municipals de  
Participació Ciutadana 

CONSELL DE DONES 

Acta 6 

Dia 11.06.25 

Hora 17:30h 

Lloc Centre Cívic de La Pineda (C/Alfredo Krauss 
20, La Pineda, Vila-seca) 

 
ASSISTEIXEN:  

- Sra. Lucía Teruel, Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat, Presidència Consell de 
Dones.  

- Sra. Ana Velasco 
- Sra. Maria Isabel Sánchez 
- Sra. Mercedes Fernández 
- Sra. Maria Carmen Arcos 
- Sra. Miriam Fortuny 
- Sra. Nicole Sarquis, tècnica municipal. 
- Sra. Rosa Maria Alemany, assessora Àrea Drets Socials i Participació 
 

RECULL DE TEMES TRACTATS:  

TEMA 1- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA.  

Es fa una lectura de l’acta anterior de data 27/02/25, la qual s’ha enviat per correu electrònic 

prèviament. Sense cap esmena, es dona per aprovada (ens instem a revisar el requisit de quòrum 

mínim per aprovar l’acta i assegurar la deguda aprovació).  

 

TEMA 2– RETORN DE PROPOSTES DEL CONSELL DE DONES A L’ALCALDE EN L’ÀMBIT DE 

L’EDUCACIÓ.  

Continuant amb el retorn de les propostes de millora plantejades pel Consell de Dones a l’Alcalde en 

sessió plenària de data 19/11/24, la Regidora va abordar el tema de les Escoles Bressol, informant 

que la subvenció de l’Ajuntament és la mateixa pels centres públics i privats i que no consta cap 

demanda com per valorar ampliacions.   

 

TEMA 3 – VALIDACIÓ DE L’INFORME TÈCNIC DE LA MARXA EXPLORATÒRIA del 23.11.24. 

S’aprova l’informe de la Marxa exploratòria, enviat prèviament per correu electrònic.   

L’informe que recull les propostes i valoracions fruit de la Marxa exploratòria va ser derivat a  l’Àrea 

d’Urbanisme de l’Ajuntament, tal com va explicar la Regidora.  

Les participants proposen valorar la necessitat d’una nova marxa exploratòria, única o amb una 

periodicitat, focalitzada en algun aspecte o recurs específic. 
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TEMA 4 – TRASLLAT D’INFORMACIONS DIVERSES. 

4.1 Invitació a participar en una sessió grupal de diagnòstic participatiu pel nou Pla Local d’Igualtat 

entre Dones i Homes. 

A la sessió ordinària anterior es va explica que s’està treballant en la renovació del Pla Local d’Igualtat 

i es va fer extensiva la invitació al Consell a formar part d’una sessió de diagnosi i propostes per 

aquest nou Pla. Concretant, es proposen les següents dates: el 30 o 31 de juliol, o bé al setembre . 

S’acorda fer una enquesta via correu electrònic per decidir la data. 

 

4.2 Formació en perspectiva de gènere “amb ulls de dona” adreçada al Consell de Dones. 

Tal com es va explicar a la sessió ordinària anterior, dins de l’estratègia municipal s’oferirà al Consell 

de Dones una formació en perspectiva de gènere a través de l’experta en polítiques de gènere.  Es 

proposa com a dates  per aquesta formació el 14 o 15 de juliol, o al setembre si no és possible al 

juliol. S’acorda fer una enquesta via correu electrònic per decidir la data. 

 

4.3 Invitació a participar a l’acte i manifestació del 25 de Novembre: Dia contra la violència 

masclista.  Acte institucional el 22/11/25 al Celler de Vila-seca i concert. 

Es fa extensiva la invitació a les persones membres del Consell a l’acte institucional i  manifestació 

del 25N: Dia contra la violència masclista.  

S’acorda decidir a la següent sessió ordinària quina participació tenir com a Consell en aquest acte i 

manifestació,  una proposta.  I la regidora Lucía Teruel, en tant que Regidora d'Acció Social i Polítiques 

d'Igualtat, va proposar a les participants del Consell assistir a la reunió de preparació de l’acte i 

manifestació, a la que participen les diferents associacions implicades. S’acorda que a aquesta 

reunió de preparació es convocarà per correu electrònic.  

4.4 Invitació a la Festa de les Persones Grans, organitzada pel Consell de Persones grans, el dissabte 

19 de juliol de 2025, de 18:30h a 23:00h al Castell de Vila-seca. 

 

TEMA 5- PREGUNTES 

5.1 Lloc de la següent sessió ordinària del Consell; s’acorda que sigui al nucli de Vila-seca.  

5.2 Sobre la continuïtat i baixes de participants del Consell; es revisarà el Reglament.  

5.3 Sobre el model de l’acta del Consell; la Regidora proposa afegir dos apartats; un sobre Temes 

sobrevinguts i  altre per Preguntes. 
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Sense cap altre tema, la Regidora Teruel clou la reunió de convocatòria ordinària del Consell de 

Dones.  

 

Vila-seca, 6 de juliol de 2025  

 

 

 

 

 

Vist-i-plau 

 Nicole Sarquis       Lucía Teruel 

Tècnica municipal      Presidència Consell de Dones 
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